



# UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DELL'AQUILA

AREA GESTIONE RISORSE UMANE

Prot. n.\_22825

L'Aquila\_26.07.2016

## **RETTIFICA DELL'AVVISO DI MOBILITA'PER LE ESIGENZE DEL DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE**

Si porta a conoscenza che nell'avviso per mobilità volontaria di cui al DDG n. 956 del 25.7.2016 pubblicato sul sito di Ateneo in pari data e con scadenza 5.8.2016, per mero errore è stata indicata la Segreteria Amministrativa – Contabile del Dipartimento di Scienze Cliniche Applicate Biotecnologiche anziché la **Segreteria Amministrativa Didattica** dello stesso Dipartimento.

L'Aquila 26.07.2016

IL COORDINATORE DELL'AREA  
(dott. Alfredo DI MARCO)  
f.to dott. Alfredo DI MARCO